

中国银行 向云南鲁甸地震灾区 捐款500万元

8月6日,中国银行向云南鲁甸地震灾区捐款500万元,全力支持灾区人民抗震救灾。

云南省昭通市鲁甸县6.5级地震发生后,中行迅速组织开展抗震救灾工作,在保证员工和机构安全的基础上,全力以赴提供抗震救灾所需的各项金融服务。

中行在云南昭通地区共有两家分支机构,在震中鲁甸县无机构。截至目前,无人员伤亡和重大财产损失。

目前,中行云南省分行所有网点已启动应急机制,保障ATM等自助设备正常运营,同时主动联系客户提供必要帮助,全力满足灾区群众应急金融需求。此外,中行海内外分支机构已开辟地震捐款绿色通道,免收抗震救灾捐赠专户汇款费用,确保援助资金按求划拨到位。

下一步,中国银行将全面落实中国银监会关于做好云南鲁甸抗震救灾金融服务工作的相关部署,妥善处理灾区贷款,实施信贷倾斜,全力支持灾区人民重建家园。 ■通讯员 周玉婷 记者 梁兴

湘企将可 去老挝做“农场主”

本报8月7日讯 今日,老挝-湖南经贸合作区及投资机遇磋商会在长沙举行,省商务厅透露,我省拟在老挝建设老挝-湖南(农业)经贸合作区。

老挝计划投资部部长助理阿中·老毛在会上表示,老挝政局稳定,与中国关系友好,希望湖南企业积极投资老挝,推进老挝农业产业化。据介绍,目前,老挝方出台了一系列外商投资支持政策,为投资提供了良好的契机。

省商务厅厅长徐湘平介绍,近年来,我省与老挝经贸合作良好,在老挝也成立了老挝湖南商会。作为农业大省,湖南在老挝投资无疑很有优势,

据悉,今年5月,湖南省粮食集团和湖南国宏投资有限公司前往老挝进行了考察,双方有意联合在老挝建立粮食生产、加工、销售基地。 ■记者 杨田风

华泰紫金天天发 6倍于活期收益

8月7日,沪指尾盘大幅跳水,前期涨幅较大的大盘蓝筹纷纷回调。目前,沪指遭遇750日重要均线压力,短期内存在回调压力,已获利投资者不妨兑现避险,购买一些固定收益类产品。据了解,目前华泰证券的理财产品紫金“天天发”,6倍于活期收益,能够很好地在行情不好或者账户出现资金闲余时保证投资者收益。

近日公布的“天天发”资产管理报告显示,“天天发”创造了自成立以来的收益率历史高位,稳居同类产品前列。

周先生是一名公司白领,账户里的闲钱没时间打理,最近在网上通过华泰旗下涨乐商城花了几分钟时间电子签约参与了一笔账:5万元闲置资金,放在活期账户上一年的收益只有175元,参与“天天发”持有一年,有望获得6倍的活期收益,多赚875元。

据了解,华泰紫金“天天发”旨在盘活投资者炒股闲置资金,实行“0”管理费,“0”参与费和“0”退出费,每个工作日开放,卖出股票的资金当日即可参与;赎回资金当日实时可用,次日可取,不影响日常正常交易,真正实现了账户资金天天开放,进出自由,最大限度地满足了投资者对理财便利性和低风险理财产品的需求。 ■记者 黄文成

首家韩国ENTER-6百货落户长沙 4.5万m²ENTER-6签约骑龙大街,差异化竞争突围梅溪湖

梅溪湖在长沙的版图正形成一种商业的聚合效应,吃喝玩乐一站式、快时尚体验式、高端会所式……目前,体量逾百万平方米商业已经在区域内拉开竞争序幕。

8月7日,以“Mall in Mall”商业模式著称的韩国ENTER-6购物中心,正式与骑龙艺术大街商业街区签订合作协议,主办方透露,ENTER-6预计在明年5月底,为国际范的梅溪湖带来全新的商业模式。

韩剧迷有了新去处

还记得韩剧《主君的太阳》,KINGDOM百货里唯美而浪漫的音乐喷泉么?

那不是搭建的摄影棚,而是韩国唯一一个欧式时尚购物中心ENTER-6百货里的实景。

“长沙人很快就能直接体验这种来自韩国的浪漫,并在ENTER-6购买到真正的韩国商品了。”湖南正湘置业有限公司总经理、骑龙大街项目负责人刘又喜表示,骑龙大街将4.5万平方米的时尚购物中心交予韩国ENTER-6全权经营。

在韩国,作为炙手可热的“韩剧外景地”,ENTER-6百货以逼真的欧式街景为特色,成为韩国竞争激烈的购物中心里的一枝独秀。



国内首家韩国ENTER-6百货签约新闻发布会现场。

记者了解到,ENTER-6百货每个街区都采用了特殊的设计与主题:华丽的洛可可花朵大道、仿欧洲火车站的月台大道,以及依据天空变化而生动呈现晨昏的天空大道等。此外,ENTER-6百货还集合了购物、娱乐、休闲等多种商业业态为一体,届时,来自韩国的服装、餐饮、娱乐、咖啡馆以及独特的个性店铺,将为长沙韩剧迷提供全新的购物体验。

20年不落幕的韩式风情

事实上,ENTER-6百货在韩国非常擅长新区开发,并在多个新区做出了商业标杆。

“这是ENTER-6首次进入中国。”韩国ENTER-6百货负责人李尚郁表示,此前,ENTER-6团队曾多次考察梅溪湖片区,并一致认为,这里的交通配套、环境和城市发展潜力都非常符合ENTER-6百货落户。

刘又喜表示,韩国ENTER-6将进驻骑龙大街B

区,将是骑龙大街中国艺术街区的升级版之作。整个区域的经营合同期为20年,而B区所有的经营管理及运营招商均由ENTER-6方面进行。目前已有包括服装、娱乐、咖啡馆、饰品、箱包等50多个多品类韩国品牌达成招商合作意向。

“完全来自韩国的主题式购物中心,长沙、甚至国内都没有,我们相信这种新的商业模式,能够为国际化梅溪湖带来更多活力。”刘又喜表示。

关于骑龙大街

骑龙大街文化艺术商业街区由湖南正湘置业投资开发,总建筑面积达23万平方米,是中南地区首座国际文化艺术商业街区。骑龙大街文化艺术商业街区结合深圳大芬村油画产业和北京798的运作模式,是目前长沙及至湖南唯一的综合性、复合型、一站式、超大型文化艺术商业街区。 ■记者 刘婵

交通银行向云南鲁甸地震灾区捐款500万元

三湘都市报记者从交通银行获悉,该行决定向云南鲁甸地震灾区紧急捐款500万元,用于支持抗震救灾,帮助受灾群众渡过难关,重建家园。

据了解,云南省昭通鲁甸6.5级地震发生后,交行第一时间启动应急方案,总行党委对抗震救灾工作进行全面部署,各级机构持续关注灾情动态,全力以赴提供抗震救灾所需的各项金融服务。

从8月4日起,交行云南省分行就派出工作组到云南省慈善总会,协助做好抗震救灾捐款接收工作。

作为云南省慈善总会的开户行,交行云南省分行保证该会的现金需求,确保抗震救灾款项的汇划和结算及时到账。地震发生以来,交行在滇各营业网点按照急事急办、特事特办的要求,全力做好抗震救灾捐款资金的汇划和结算业务,确保业务系统安全高效运行。

同时,加强了对自助银行、网银、手机银行等渠道的管理和巡检,确保向地震灾区捐款的渠道畅通、款项实时到账,为社会各界捐款提供不间断的金融服务。

交行云南省分行员工在做好抗震救灾金融服务的同

时,还积极为灾区群众捐款献爱心,支援鲁甸灾区的抗震救灾工作。

交通银行表示,该行全力维护支付系统、国库系统的正常运行,对财政、民政等部门拨付(划)的救灾款项,随到随办,保证在第一时间拨至有关单位;对汇往灾区的抗震救灾捐赠款项、重建款项、生产经营资金,予以优先、加急办理,确保与抗震救灾相关的结算和汇款业务快速准确办理。交行还将继续密切关注灾区情况,全力支持灾区人民重建家园。 ■通讯员 蒋浩 记者 蔡平

湖南盛节节高食品股份有限公司 49.7%股权转让公告

我所受湖南省粮油食品进出口集团有限公司(以下简称“省粮油集团”)的委托,对湖南盛节节高食品股份有限公司(以下简称“节节高食品公司”)49.7%股权转让公告。

一、标的企业基本情况:

节节高食品公司成立于2007年12月20日,位于常德市石门县二都乡陈氏祠社区居委会一组(石门经济开发区内),公司注册资本为:人民币5000万元整,其中省粮油集团持有99.5%股权。公司经营范围为:果蔬罐头加工、销售;生物工程技术研究、开发;经营机械设备、金属材料、建筑材料、矿产品(国家有专项规定的除外)、五金交电、化工产品(不含危险品)、百货、纺织品;包装材料加工、销售;广告的设计、制作、发布(以上涉及行政许可的项目凭许可证经营)。

根据湖南湘亚资产评估事务所出具的湘亚评报字(2014)第14V00425号资产评估报告书,以2014年5月31日为评估基准日,节节高食品公司经营的主

要财务指标数据:资产总计为人民币12,306.52万元,净资产为人民币2,982.54万元。目前,省粮油集团拟将所持节节高食品公司49.7%股权进行转让,转让行为已形成本部决议并经湖南省国资委批准。评估报告结果已经湖南省国资委备案。

二、挂牌价格:人民币1500万元。

三、联系方式:王女士:0731-84178669 周女士:0731-84117687

四、公告期限:自2014年8月8日起至2014年9月4日17:30时止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方,则采取网络竞价的交易方式确定受让方。

五、重要信息披露、交易条件与受让方资格条件等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站:www.hnace.com。

湖南省联合产权交易所
2014年8月8日

泰康人寿 向鲁甸地震灾区 捐款400万元

8月7日,云南鲁甸县地震救灾工作仍在紧张进行,三湘都市报记者获悉,为切实解决灾区人民的生活困难,泰康人寿宣布向云南鲁甸地震灾区捐款400万元,用于灾后重建。据介绍,该笔捐款将根据震区的实际需要,用于建设学校或敬老院等公共服务设施。

记者获悉,为解除赴灾区进行医疗救护工作人员的后顾之忧,泰康人寿通过官方微信免费赠送50万一份的意外伤害保险,预计赠送保额达5亿元。赈灾一线人员可关注泰康人寿微信公众号,发送位置信息领取保障。领取后实时生效,保障期30天。

地震发生后,泰康人寿第一时间启动重大突发事件预案,开通理赔绿色通道,8月5日上午,泰康人寿完成首笔36万元赔付。 ■记者 蔡平 通讯员 王志平 尹婷婷

泰康养老社区 落地苏州

三湘都市报记者获悉,继京沪粤琼之后,日前泰康养老社区再次落地苏州。

据了解,泰康苏州养老社区项目位于规划面积21平方公里的苏州阳澄湖半岛,占地470亩,规划建筑面积18万平方米,该养老社区将采用持续关爱养老社区(CCRC)和度假养老模式,未来将建设成为集高端养生养老、艺术文化、生态居住等多功能为一体的综合体。 ■记者 蔡平 通讯员 王志平 尹婷婷

余额宝凸显 现金管理功能

在资金面相对宽松的背景下,银行理财、理财债基、货币基金收益全面下滑,集体回归至4%左右的“小时代”。业内人士分析,未来理财产品将长期维持在这个正常收益水平,未来货币基金的现金管理工具属性将大于投资属性。在“宝宝”类货币基金中,各家宝宝也各具特色,而功能最全的当属余额宝,余额宝除了现金管理功能,还可以直接购物支付、转账、缴水电煤气费、充手机话费、还信用卡、买彩票、买火车票、参加0元购机、购车订金享3个月收益等。天弘基金表示,推出余额宝的初衷是基于基金走进生活的理念,给支付宝用户定制一款基金产品,让用户能在购物、生活的同时,捎带手的理财,多一项增值服务。 ■记者 黄文成